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SUPERFICIE UTIL CERRADA

RECIBIDOR
SALON-COMEDOR-COCINA
DISTRIBUIDOR 1

BANO 1

BANO 2

SUITE

DORMITORIO 2
DORMITORIO 3

TOTAL S. CERRADA (A)

SUPERFICIE UTIL TERRAZAS
TERRAZA CUBIERTA 1

TOTAL S. ABIERTA (B)

SUPERFICIE UTIL TOTAL
TOTAL (A+B)

3.00m?
27.20 m?2
5.00 m?
3.90 m?
3.90 m?
13.20 m?
9.50 m?
9.20 m?

74.90 m?

83.70 m?
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= HIGH QUALITY HOMES = Passivhaus Institut
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GRAN TYRIO
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Conforme a anteproyecto en proceso de redaccion, susceptible de modificacion por cuestiones urbanisticas, constructivas o de mejoras en el disefio.
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